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1    fitxa tècnica

Població

Mètode d'enquesta

Comunicació amb els estudiants

Mostra

Nivell de confiança i error

Periode de recollida de les dades

2    dades de participació
2.1    PARTICIPACIÓ PER CENTRE I ENSENYAMENT. FREQÜÈNCIES

CENTRES PROPIS
Escola Universitària d'Infermeria 368 42

Infermeria 300 32

Podologia 68 10

Facultat de Belles Arts 295 55

Belles Arts 226 43

Conservació‐Restauració de Béns Culturals 35 2

Disseny 34 10

Facultat de Biblioteconomia i Documentació 82 27

Comunicació Audiovisual 43 13

Informació i Documentació 39 14

Facultat de Biologia 407 96

Biologia 128 37

Bioquímica 51 19

Biotecnologia 67 18

Ciències Ambientals 67 8

Ciències Biomèdiques (Biologia) 94 14

Facultat de Dret 922 157

Ciències Polítiques i de l'Administració 78 21

Criminologia 86 9

Dret 513 86

Gestió i Administració Pública 63 9

Relacions Laborals 182 32

Facultat d'Economia i Empresa 1.038 137

Administració i Direcció d'Empreses 753 93

Economia 190 23

Estadística 15 2

Sociologia 80 19

Facultat d'Educació 1.227 177

Educació Social 155 19

Mestre d'Educació Infantil 230 37

Mestre d'Educació Primària 485 73

Pedagogia 172 23

Treball Social 185 25

Facultat de Farmàcia 367 60

Farmàcia 271 44

Ciència i Tecnologia dels Aliments 40 7

Nutrició Humana i Dietètica 56 9

Facultat de Filologia 416 128

Comunicació i Industries Culturals 34 9

Estudis Anglesos 113 32

Gestió de l'enquesta, anàlisi i tractament de dades

Estudiants graduats en la Universitat de Barcelona en el curs 2014‐15

Qüestionari electrònic, dipositat a la Web UB

Invitació a través de correu electrònic i missatges de recordatori

1.372 respostes (18,6 % de la població)

Per a un nivell de confiança del 95%, l'error és del 2,4 %

Del 13 al 30 de novembre de 2015 (1a onada)

De l'11 al 31 de desembre de 2015 (2a onada)

Del 3 al 17 de març de 2016 (ESCAC)

Gabinet Tècnic del Rectorat

nombre de 

respostes

%

participació

% error 

mostral(niv. 

conf. 95%)

11,4% 14,3%

10,7% 16,4%

14,7% 28,8%

18,6% 11,9%

19,0% 13,5%

5,7% 68,3%

29,4% 26,4%

32,9% 15,5%

35,9% 21,2%

23,6% 8,8%

28,9% 13,6%

30,2% 23,0%

37,3% 18,0%

26,9% 19,9%

11,9% 32,8%

14,9% 24,3%

17,0% 7,1%

26,9% 18,4%

10,5% 31,1%

16,8% 9,7%

14,3% 30,5%

17,6% 15,8%

13,2% 7,8%

12,4% 9,5%

12,1% 19,2%

13,3% 66,8%

23,8% 19,8%

16,3% 11,6%

16,2% 13,5%

17,5% 34,1%

16,1% 30,2%

30,8% 7,2%

28,3% 14,7%

16,1% 14,8%

15,1% 10,6%

14,4% 6,8%

12,3% 21,1%

13,4% 19,1%

13,5% 18,3%

població

26,5% 28,4%
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Estudis Àrabs i Hebreus 11 3

Estudis Literaris 49 11

Filologia Catalana 23 8

Filologia Clàssica 15 4

Filologia Hispànica 95 37

Filologia Romànica 2 0

Lingüística 19 8

Llengües i Literatures Modernes 55 16

Facultat de Filosofia 87 11

Filosofia 87 11

Facultat de Física 112 43

Enginyeria Electrònica de Telecomunicació 9 4

Física 103 39

Facultat de Geografia i Història 398 98

Antropologia Social i Cultural 47 16

Geografia 45 10

Història 175 32

Història de l'Art 93 24

Arqueologia 38 16

Facultat de Geologia 53 17

Geologia 53 17

Facultat de Matemàtiques 88 30

Enginyeria Informàtica 45 13

Matemàtiques 43 17

Facultat de Medicina 290 60

Ciències Biomèdiques (Medicina)* 42 12

Enginyeria Biomèdica 27 8

Medicina 221 40

Facultat d'Odontologia 81 11

Odontologia 81 11

Facultat de Psicologia 378 63

Psicologia 378 63

Facultat de Química 227 63

Enginyeria Química 53 9

Química 158 51

Enginyeria de Materials 16 3

* Inclou els 42 graduats de l'extingit grau en Ciències Mèdiques Bàsiques 13

CENTRES ADSCRITS
Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya (ESCAC)

Cinema i Mitjans Audiovisuals 121 14

Escola Superior de Relacions Públiques

Publicitat i Relacions Públiques 109 40

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT

Turisme 112 13

Escola Universitària d'Infermeria Sant Joan de Déu

Infermeria 137 15

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)

Ciències de l'Activitat Física i de l'Esport 172 16

27,3% 50,6%

22,4% 26,3%

34,8% 28,6%

26,7% 43,4%

37,9% 12,4%

38,9% 12,7%

42,1% 27,1%

29,1% 20,8%

12,6% 27,8%

0,0% ‐‐‐

18,1% 14,1%

34,1% 14,6%

28,9% 23,2%

39,5% 18,7%

20,7% 11,3%

28,6% 24,2%

18,3% 15,7%

25,8% 17,3%

42,1% 18,9%

32,1% 19,8%

29,6% 29,6%

32,1% 19,8%

24,6% 8,6%

34,0% 20,1%

22,2% 27,6%

12,6% 27,8%

38,4% 11,8%

44,4% 38,7%

13,6% 27,6%

13,6% 27,6%

16,7% 11,3%

16,7% 11,3%

27,8% 10,5%

17,0% 30,0%

32,3% 11,3%

18,8% 52,7%

Ns/Nc ‐‐‐ ‐‐‐

6.836 1.288 18,8% 2,5%Total centres propis

Total centres adscrits 651 98 15,1% 9,1%

11,6% 24,7%

7.487 1.386 2,4%

població

18,5%Total UB

nombre de 

respostes

%

participació

mostral

(niv. conf. 

95%)

36,7% 12,4%

11,6% 25,7%

10,9% 24,0%

9,3% 23,4%
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2.2    PARTICIPACIÓ PER CENTRE. GRÀFIC

42

55

27

96

157

137

60

128

11

43

98

17

30

60

177

11

63

63

14

40

13

15

16

NOMBRE DE 

RESPOSTES

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Escola Universitària d'Infermeria

Facultat de Belles Arts

Facultat de Biblioteconomia i Documentació

Facultat de Biologia

Facultat de Dret

Facultat d'Economia i Empresa

Facultat d'Educació

Facultat de Farmàcia

Facultat de Filologia

Facultat de Filosofia

Facultat de Física

Facultat de Geografia i Història

Facultat de Geologia

Facultat de Matemàtiques

Facultat de Medicina

Facultat d'Odontologia

Facultat de Psicologia

Facultat de Química

Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya

Escola Superior de Relacions Públiques

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT

Escola Universitària d'Infermeria Sant Joan de Déu

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)

participació mitjana UB (18,6%)
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2.3    PARTICIPACIÓ PER ENSENYAMENT. GRÀFIC

93

16

16

43

37

19

18

7

8

14

12

21

13

9

2 Cons

9

10

86

23

19

8

3

4 Engi

13

9

2

32

3

11

44

8

4

37

0

11

39

10

17

9

32

24

32

14

8

16

17

40

37

73

9

11

23

10

63

51

32

19

25

40

13

15

14

16

* Titulacions amb 5 o menys respostes

** Sense resposta

NOMBRE DE 

RESPOSTES

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administració i Direcció d'Empreses

Antropologia Social i Cultural

Arqueologia

Belles Arts

Biologia

Bioquímica

Biotecnologia

Ciència i Tecnologia dels Aliments

Ciències Ambientals

Ciències Biomèdiques (Biologia)

Ciències Biomèdiques (Medicina)

Ciències Polítiques i de l'Administració

Comunicació Audiovisual

Comunicació i Industries Culturals

Conservació‐Restauració de Béns Culturals*

Criminologia

Disseny

Dret

Economia

Educació Social

Enginyeria Biomèdica

Enginyeria de Materials*

Enginyeria Electrònica de Telecomunicació*

Enginyeria Informàtica

Enginyeria Química

Estadística*

Estudis Anglesos

Estudis Àrabs i Hebreus*

Estudis Literaris

Farmàcia

Filologia Catalana

Filologia Clàssica*

Filologia Hispànica

Filologia Romànica**

Filosofia

Física

Geografia

Geologia

Gestió i Administració Pública

Història

Història de l'Art

Infermeria

Informació i Documentació

Lingüística

Llengües i Literatures Modernes

Matemàtiques

Medicina

Mestre d'Educació Infantil

Mestre d'Educació Primària

Nutrició Humana i Dietètica

Odontologia

Pedagogia

Podologia

Psicologia

Química

Relacions Laborals

Sociologia

Treball Social

Publicitat i Relacions Públiques

Turisme

Infermeria (Sant Joan de Déu)

Cinema i Mitjans Audiovisual

Ciències de l'Activitat Física i de l'Esport

participació mitjana UB (18,6%)
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3    dades identificatives
SEXE PIRÀMIDE D'EDAT DE L'ALUMNAT GRADUAT

Home Dona ns/nc Total

n 444 919 23 1.386

% 32,03 66,31 1,66

4    dades descriptives
4.1    ACCÉS A LA TITULACIÓ

ANY DE LA PRIMERA MATRÍCULA A LA TITULACIÓ

n %

Anteriors al 2002 9

Entre 2002 i 2004 3

Entre 2005 i 2007 25

Entre 2008 i 2010 523

Posteriors al 2010 755

Ns/Nc 71

Total 1.386

VIA D'ACCÉS

n %

Des de les PAU 1.071 77,27

Des d’un cicle formatiu de grau superior 152 10,97

Des d’una altra titulació 78 5,63 Via d'accés: Des d'una altra titulació 

Des de la mateixa titulació d’una altra universitat 20 1,44 Finalització d'una altra titulació

Adaptació/trasllat des de llicenciatures 13 0,94 n %

Des de proves per majors de 25 anys 30 2,16 Sí 48 61,5

Des de proves per majors de 40 anys 3 0,22 No 30 38,5

Des de proves per majors de 45 anys 7 0,51 Ns/Nc 0 0

Altres vies 11 0,79 Total 78 100

Ns/Nc 1 0,07

Total 1.386

NOTA D'ACCÉS

n %

Entre 5 i menys de 7 252 18,18

Entre 7 i menys de 9 431 31,10

Entre 9 i menys de 10 172 12,41

Entre 10 i menys de 12 265 19,12

Entre 12 i 14 97 7,00

Ns/Nc 169 12,19

Total 1.386 100,00

5,12

0,65

0,22

1,80

37,73

54,47

100,00

100,00

100,00

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

%

50% 30% 10% 10% 30% 50%

Menys de 21 anys

Entre 21 i 24 anys

Entre 25 i 30 anys

Més de 30 anys

Home Dona

Home
31,9%

Dona
66,5%Ns/Nc

1,7%

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Anteriors al 2002

Entre 2002 i 2004

Entre 2005 i 2007

Entre 2008 i 2010

Posteriors al 2010

Ns/Nc

%

Entre 5 i menys de 7

Entre 7 i menys de 9

Entre 9 i menys de 10

Entre 10 i menys de 12

Entre 12 i 14

Ns/Nc

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%
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PREFERÈNCIA

n %

Vaig entrar a la titulació que volia 1.093 78,86

Segona preferència 174 12,55

Altres 113 8,15

Ns/Nc 6 0,43

Total 1.386

MOTIUS PEL QUAL VAS ESCOLLIR LA TITULACIÓ

%

Era la que m'agradava

Bona sortida laboral

Nota de tall

Altres

Ns/Nc 3

1.386 100,0

4.2    ESTUDIS I FEINA

DEDICACIÓ ALS ESTUDIS COMPAGINAR ESTUDIS I FEINA

n % n %

Temps complet 1.285 Sí 773 55,77

Temps parcial 97 No 610 44,01

Ns/Nc 4 Ns/Nc 3 0,22

Total 1.386 Total 1.386 100

4.3    PERSPECTIVES DE FUTUR

n

Estudiar un màster 688

Cursar estudis diferents de màster 88

Començar a treballar 223

Continuar treballant 189

Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 106

No ho tinc clar 92

1.386

11,90

3,10

7,79

0,22

6,48

50,70

%

Total

6,78

16,43

13,93

7,81

100,00

92,71

100,00

n

1.067

165

43

76,98

108

7,00

0,29

És la que m'agradava

Té una bona sortida laboral

Consells de familiars/amistats

Altres

Ns/nc

Vaig entrar a la titulació que volia

Segona preferència

Altres

Ns/Nc

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

%

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

%

Estudiar un màster

Cursar estudis diferents de màster

Començar a treballar

Continuar treballant

Canviar de feina a una relacionada amb
la titulació

No ho tinc clar
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5    resum de les valoracions mitjanes de cada ítem

resposta

valoració 

mitjana

desviació 

estandard

1.369 3,35 1,02

1.372 2,90 1,18

1.368 3,28 1,08

1.368 3,48 1,02

1.373 3,20 1,03

1.315 2,70 1,35

1.355 3,76 1,11

1.366 2,99 1,14

1.050 3,52 1,47

743 3,25 1,41

1.344 3,48 1,36

1.363 3,16 1,22

1.335 3,79 1,02

1.336 2,90 1,28

1.136 2,71 1,24

1.300 3,36 1,13

1.345 3,50 1,15

1.355 3,64 1,13

1.344 3,59 1,16

1.354 3,68 1,07

ÍTEMS MÉS BEN VALORATS  val. mitjana ÍTEMS PITJOR VALORATS val. mitjana

3,79 2,70

3,76 2,71

3,68 2,90

3,64 2,90

3,59 2,99
8. Els sistemes d’avaluació han permès reflectir adequadament el meu

aprenentatge

15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments

2. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per

evitar solapaments

14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits

acadèmics, beques, orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció

6. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge

20. Estic satisfet/a amb la titulació

14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, orientació, etc.) 

m'han ofert un bon assessorament i atenció

15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments

16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil

17. La formació rebuda m'ha permès millorar les habilitats comunicatives

18. La formació rebuda m'ha permès millorar les competències personals (nivell de confiança, lideratge,

aprenentatge autònom, presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, treball en equip, etc.)

19. La formació rebuda m'ha permès millorar les capacitats per a l'activitat professional

11. El treball de fi de grau m'ha estat útil per consolidar les competències de la titulació

12. Les instal∙lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu aprenentatge

13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i de suport a la docència han respost a les meves necessitats

19. La formació rebuda m'ha permès millorar les capacitats per a l'activitat 

professional

7. L'ús del campus virtual ha facilitat el meu aprenentatge

20. Estic satisfet/a amb la titulació

18. La formació rebuda m'ha permès millorar les competències personals

(nivell de confiança, lideratge, aprenentatge autònom, presa de decisions, 

resolució de nous problemes, anàlisi crítica, treball en equip, etc.)

13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i de suport a la docència han

respost a les meves necessitats

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar els coneixements adquirits durant la titulació

10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge

8. Els sistemes d’avaluació han permès reflectir adequadament el meu aprenentatge

1. L’estructura del pla d’estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge

2. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments

3. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures

4. Estic satisfet/a amb el professorat

5. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge

6. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge

7. L'ús del campus virtual ha facilitat el meu aprenentatge

Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

1 2 3 4 5

valoració mitjana global UB (3,31)

valoració mitjana ítem
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6    repetiries titulació i universitat?
SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA TITULACIÓ

%

Sí

No

Ns/Nc

Total

SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA UNIVERSITAT

%

Sí

No

Ns/Nc

Total

74,10

‐  Vegeu a continuació el detall per ensenyament a les taules següents  ‐

15 1,08

1.386 100,00

n

954 68,83

417 30,09

0,58

0,00

1.027

351

8

1.386

25,32

n

Sí

No

Ns/Nc

Sí

No

Ns/Nc
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6.1   detall per ensenyament

ÍTEM 20. SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA TITULACIÓ

40

32

10

4

4

2

2

13

11

40

10

16

8

8

15

37

32

23

86

17

39

11

63

14

32

73

9

21

44

8

8

19

18

32

14

14

23

16

16

25

37

37

93

9

9

3

17

11

24

16

12

43

19

9

51

19

10

13

3

13

7

9

* Titulacions amb 5 o menys respostes

RESPOSTES

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Publicitat i Relacions Públiques

Infermeria

Podologia

Enginyeria Electrònica de Telecomunicació*

Filologia Clàssica*

Conservació‐Restauració de Béns Culturals*

Estadística*

Enginyeria Informàtica

Filosofia

Medicina

Geografia

Antropologia Social i Cultural

Filologia Catalana

Lingüística

Infermeria (Sant Joan de Déu)

Mestre d'Educació Infantil

Estudis Anglesos

Pedagogia

Dret

Matemàtiques

Física

Odontologia

Psicologia

Informació i Documentació

Relacions Laborals

Mestre d'Educació Primària

Nutrició Humana i Dietètica

Ciències Polítiques i de l'Administració

Farmàcia

Ciències Ambientals

Enginyeria Biomèdica

Bioquímica

Biotecnologia

Història

Ciències Biomèdiques (Biologia)

Cinema i Mitjans Audiovisuals

Economia

Arqueologia

Llengües i Literatures Modernes

Treball Social

Biologia

Filologia Hispànica

Administració i Direcció d'Empreses

Enginyeria Química

Gestió i Administració Pública

Enginyeria de Materials*

Geologia

Estudis Literaris

Història de l'Art

Ciències de l'Activitat Física i de l'Esport

Ciències Biomèdiques (Medicina)

Belles Arts

Educació Social

Comunicació i Industries Culturals

Química

Sociologia

Disseny

Turisme

Estudis Àrabs i Hebreus*

Comunicació Audiovisual

Ciència i Tecnologia dels Aliments

Criminologia

Sí No Ns/Nc
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ÍTEM 21. SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA UNIVERSITAT

19

2

8

4

9

2

9

12

11

40

9

16

37

14

32

44

23

17

32

32

37

9

13

39

17

8

51

23

19

19

11

86

25

24

10

16

16

21

3

15

63

11

8

32

40

37

14

16

9

73

18

4

10

8

93

43

14

10

3

7

13

13

* Titulacions amb 5 o menys respostes

RESPOSTES

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bioquímica

Conservació‐Restauració de Béns Culturals*

Enginyeria Biomèdica

Enginyeria Electrònica de Telecomunicació*

Enginyeria Química

Estadística*

Gestió i Administració Pública

Ciències Biomèdiques (Medicina)

Odontologia

Publicitat i Relacions Públiques

Criminologia

Antropologia Social i Cultural

Biologia

Informació i Documentació

Relacions Laborals

Farmàcia

Pedagogia

Matemàtiques

Estudis Anglesos

Infermeria

Filologia Hispànica

Comunicació i Industries Culturals

Enginyeria Informàtica

Física

Geologia

Filologia Catalana

Química

Economia

Educació Social

Sociologia

Estudis Literaris

Dret

Treball Social

Història de l'Art

Podologia

Ciències de l'Activitat Física i de l'Esport

Llengües i Literatures Modernes

Ciències Polítiques i de l'Administració

Enginyeria de Materials*

Infermeria (Sant Joan de Déu)

Psicologia

Filosofia

Ciències Ambientals

Història

Medicina

Mestre d'Educació Infantil

Ciències Biomèdiques (Biologia)

Arqueologia

Nutrició Humana i Dietètica

Mestre d'Educació Primària

Biotecnologia

Filologia Clàssica*

Geografia

Lingüística

Administració i Direcció d'Empreses

Belles Arts

Cinema i Mitjans Audiovisuals

Disseny

Estudis Àrabs i Hebreus*

Ciència i Tecnologia dels Aliments

Turisme

Comunicació Audiovisual

Sí No Ns/Nc
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7    comparativa entre edicions 2013 ‐ 2015

7.1    PARTICIPACIÓ

2014

7.2    SATISFACCIÓ AMB LA TITULACIÓ

Escala de valoració que va de molt en desacord (1) a molt d'acord (5)

2014

7.3    VALORACIÓ MITJANA DELS ÍTEMS (1 AL 20)

    Escala de valoració que va de molt en desacord (1) a molt d'acord (5)

2014

2013

2013

2013

2015

2015

2015

24,6%

16,3%

20,2%

30,2%

18,8%
15,1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Centres propis Centres adscrits

Participació per tipus de centre. 2013 ‐ 2015

2013 2014 2015

3,54
3,74

3,56
3,83

3,66
3,85

1

2

3

4

5

Centres propis Centres adscrits

Satisfacció per tipus de centre. 2013 ‐ 2015

2013 2014 2015

3,20
3,43

3,23
3,52

3,28

3,68

1

2

3

4

5

Centres propis Centres adscrits

Valoració mitjana per tipus de centre. 2013 i 2014

2013 2014 2015

23,6%

21,1%

18,5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Participació total UB. 2013 ‐ 2015

3,56 3,60 3,68

1

2

3

4

5

Satisfacció global UB. 2013 ‐ 2015

3,22 3,27 3,31

1

2

3

4

5

Valoració mitjana total UB. 2013 ‐ 2015
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7.4    REPETIRIES TITULACIÓ I UNIVERSITAT? (2013 ‐ 2015)

SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA TITULACIÓ SI TORNÉS A COMENÇAR, TRIARIA LA MATEIXA UNIVERSITAT

0074,5

2015 Sí 2014 Sí 2013 Sí 2015 No 2014 No 2013 No
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